

ČTENÁŘ - REPORTÉR

Náš region navštívili lesáci z Jamsankoski



Ve dnech 30.3. až 6.4. hostila Česká lesnická akademie v Trutnově své partnery z finské lesnické školy v Jamsankoski.

Jedná se o dvouletý projekt v rámci programu EU Comenius, nazvaný „Dřevo a les, elementy našeho života a kulturní identity.“ Na tomto projektu se kromě naší a již zmíněné finské školy podílí ještě partnerská lesnická škola ve Vic Bigorre ve Francii.

Cílem spolupráce budoucích lesníků je vzájemné poznávání

života a kultury jednotlivých zemí a jejich tradičních výrobků ze dřeva i ukázka dřevozpracujícího průmyslu.

Součástí projektu je i příprava videoslovníku, který umožní nahlédnutí do základů jednotlivých jazyků a zvládnutí nezákladnějších konverzačních frází. Studenti se hlavně ve vzájemných kontaktech lépe poznávají a zdokonalují v angličtině.

Snažili jsme se pro skupinu deseti finských studentů a dvou

pedagogů připravit opravdu zajímavý program. Provedli jsme je po Praze, pochlubili se slavným Betlémem v Třebechovicích, zavítali na zámek v Opočně i v Kuksu. Navštívili jsme Krkonošský národní park, Vrchlabí i Harrachov, kde se studenti seznámili s historií lesnictví i myslivosti v tammích velmi zajímavých muzeích. Velmi je zaujala výroba dřevěných hraček v Jiřetíně pod Bukovou a návštěva sklárny v Harrachově. I zde našli překvapivě spoustu nástrojů a výrobků ze dřeva. Se zájmem si všichni prohlédli i výstavu trofejí, která je každoročně tradičně touto dobou připravena v tělocvičně naší školy a těší se na ni myslivci celého regionu. Třešnickou na dortu byla návštěva našeho školního polesí, kde viděli v provozu moderní lanovku ke svozu vytěženého dřeva a na závěr společně zasadili náš národní strom - lípu. Součástí projektu byl i víkend strávený v českých rodinách. Někteří finští mladíci se s obavami rozjížděli do rodin našich studentů, ale i zde byl pro ně připraven velmi zajímavý a pestrý program.

A závěrem? Oboustranná spokojenost a radost ze vzájemných nových setkání a přátelství. Již brzy - letos na podzim - se setkáme znovu, tentokrát ve Finsku.

Tak: „Brzy nashledanou, přátelé!“ „Nakemiin!“

Petr Kejkliček